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Slovní vyjádření k hodnocení diplomové práce:
Téma práce je originální, specifické, aktuální. Je zpracováno z interdisciplinárního pohledu – psychosomatického a sociálně pedagogického. Stěžejní zpracování tématu je realizováno na konkrétní hloubkové případové studii. Práce je klasicky a vyváženě členěna na teoretickou a praktickou část. Rozsahem 97 stran odpovídá danému typu práce. K práci se zdroji nemám připomínky. Bibliografické normy byly v práci dodrženy

Obsah práce a její charakteristika
Práce je srozumitelná, systematicky a logicky strukturovaná do 3 základních teoretických kapitol, na něž navazuje část praktická – kvalitativní výzkum.  Výzkum je realizovaný prostřednictvím případové studie, pozorováním, analýzou dokumentů (zejména zdravotních)  a rozhovory zúčastněných osob.  Autorka si vymezila  konkrétní cíl práce - popsat a přiblížit pohled na psychiku osobnosti člověka s TCS, který prodělal plastické operace celého obličeje. Ten z pohledu interdisciplinárního zpracování naplnila.
Celkovou odbornou úroveň práce lze hodnotit pozitivně. Autorka pracovala kvalitně s aktuálními teoretickými zdroji. Vzhledem k omezeným zdrojům v českém jazyce byla nucena využít zahraničních zdrojů. Zvládla na dobré úrovni výzkumnou část včetně kvalitativní metodologie, kterou podrobně popsala.  Prokázala schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů. Vzhledem k originalitě tématu hodnotím pozitivně odborný přínos práce pro praxi.

Aktivita studentky
Studentka pracovala samostatně, kreativně, využívala aktivně konzultačních hodin, na podněty vedoucí práce reagovala pružně. 

Formální úprava
K formální úpravě jsou následující připomínky. Chybí datum v Čestném prohlášení. Je uveden nesprávný titul Z. Šándorové v Poděkování. V terminologii je nesprávně uvedena metoda „aminocentéza“, správně se jedná o amniocentézu (s. 31), zpracovává se osobní anamnéza ne anamnéza osobnostní. Objevují se chyby v pravopisu – s. 39 „Česká Republika“, s. 66 „výsledky byli“. 

[bookmark: _GoBack]Závěr: Diplomovou práci doporučuji k obhajobě.

Otázky a témata pro diskusi:
1) Shrňte zásadní témata, která vedla k naplnění cíle práce.
2) Jaká byla spolupráce s odborníky ve zdravotnických zařízeních?

	Návrh výsledného hodnocení diplomové práce

	A – B – C – D  – E – F (vyberte)
	B
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